




คะแนนเฉลี่ย 
ค่าเฉลี่ย 0.99-1.74 มีความพึงพอใจน้อยท่ีสุด 
ค่าเฉลี่ย 1.75-2.49 มีความพึงพอใจน้อย 
ค่าเฉลี่ย 2.50-3.24 มีความพึงพอใจมาก 
ค่าเฉลี่ย 3.25-4.00 มีความพึงพอใจมากที่สุด 

ลักษณะงาน 
(ค่าเฉลีย่ 3.11)  

 
ความมัน่คงและ
ความกา้วหนา้ 
(ค่าเฉลีย่ 2.87) 

 
 

เพื่อนรว่มงาน 
(ค่าเฉลีย่ 3.18) 

ผู้บังคบับญัชา 
(ค่าเฉลีย่ 2.95) 

แรงจงูใจ 
ค่าตอบแทน 
และสวสัดกิาร 
(ค่าเฉลีย่ 2.87) 

สถานที ่และสิง่
อ านวยความ

สะดวก 
(ค่าเฉลีย่ 2.59) 



ความสขุในการ
ปฏิบตังิาน 

สังกัดงานที่แตกตา่งกัน 
มีความคดิเห็นตอ่
ความสขุในการ

ปฏิบัติงานในภาพรวม
แตกต่างกัน 

นัยส าคัญทาง
สถิตทิีร่ะดบั 

0.01 

ด้านลักษณะงาน 

ด้านเพือ่นร่วมงาน 

ด้านผูบ้งัคับบัญชา 

ด้านสถานที่และสิง่อ านวยความสะดวก 

ด้านแรงจงูใจ ค่าตอบแทน และ
สวัสดกิาร 

นัยส าคัญทาง
สถิตทิีร่ะดบั 

0.05 

หมายเหต ุ: สังกัดงาน ประกอบดว้ย 1) งานประสานการวางแผน 2) งานงบประมาณ 3) งานวิจยัสถาบนัและจัดการทัว่ไป และ 4) งานผังแมบ่ทและออกแบบกอ่สรา้ง  



ความสขุในการ
ปฏิบตังิาน 

สถานภาพการปฏบิัตงิานที่
แตกต่างกัน มีความคดิเหน็
ต่อความสขุในการปฏบิัตงิาน

ในภาพรวมแตกตา่งกัน  
อย่างมนีัยส าคญัทางสถติิที่

ระดับ 0.01 

ด้านความมัน่คงและความกา้วหน้า 

ด้านแรงจงูใจ ค่าตอบแทน และ
สวัสดกิาร 

หมายเหต ุ: สถานภาพ ประกอบดว้ย 1) พนักงานมหาวทิยาลัย  และ 2) พนักงานเงนิรายได ้



ความภาคภูมใิจและจงรกัภกัดตี่อองคก์ร 

ความพยายามทุ่มเทปฏบิตังิาน เพื่อให้บรรลุวตัถปุระสงค์
ขององคก์ร 

การด ารงสมาชกิและเป็นสว่นหนึง่ขององคก์ร 

ค่าเฉลี่ย 
3.63 

ค่าเฉลี่ย 
3.43 

ค่าเฉลี่ย 
3.34 

ค่าเฉลีย่ 0.99-1.74 มีความพงึพอใจนอ้ยที่สดุ ค่าเฉลีย่ 3.25-4.00 มีความพงึพอใจมากที่สดุ ค่าเฉลีย่ 1.75-2.49 มีความพงึพอใจนอ้ย ค่าเฉลีย่ 2.50-3.24 มีความพงึพอใจมาก 

คะแนนเฉลี่ย 
 

มากทีส่ดุ 

มากทีส่ดุ 

มากทีส่ดุ 



ความผูกพันตอ่
องค์กร 

อายุทีแ่ตกตา่งกัน  
มีความคดิเห็นตอ่ 

ความผกูพนัตอ่องคก์ร 
ในภาพรวมแตกตา่งกัน  
อย่างมนีัยส าคญัทางสถติิ 

ที่ระดบั 0.05 

ด้านความภาคภมูใิจและจงรักภกัดี
ต่อองค์กร 

หมายเหต ุ: อายุ ประกอบดว้ย 1) อายุระหวา่ง 31-40 ปี 2) อายุระหวา่ง 41-50 ปี และ 3) อายตุัง้แต ่51 ปี ขึ้นไป  





2.50% 

17.50% 

10.00% 

25.00% 

15.00% 

30.00% 

บุคลากรสงักดัคณะ/หนว่ยงาน 
จ านวน 1 คน 

ทีมบรหิารวทิยาเขต 
จ านวน 4 คน 

เพื่อนรว่มงาน ตัวแทนบรษิัท/หา้งรา้น 
จ านวน 6 คน 

นักวิเคราะหน์โยบายและแผน 
จ านวน 7 คน 

บุคลากรสังกดัส านกังานอธกิารบดี 
จ านวน 10 คน 

ตัวแทนบรษิัท/หา้งรา้น ผู้บรหิารคณะ/หนว่ยงาน 
จ านวน 12 คน 



 
ด้านบุคลากร (ค่าเฉลีย่ 4.33) 

ด้านคุณภาพการให้บรกิาร (ค่าเฉลีย่ 4.12) 

ด้านกระบวนการ/ขัน้ตอนการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย 4.10) 

ผลการประเมนิ แปลผล 
1.00 - 1.79 ไม่พงึพอใจมาก 
1.80 - 2.59 ไม่พอใจ 
2.60 - 3.39 ไม่แนใ่จ/เฉยๆ 
3.40 - 4.19 พึงพอใจ 
4.20 - 5.00 พึงพอใจมาก 

พึงพอใจมาก 

พึงพอใจ 

พึงพอใจ 



1 

2 

3 

4 

งานประสานการวางแผน 
(ค่าเฉลีย่ 4.28) 

 

งานงบประมาณ 
(ค่าเฉลี่ย 4.24) 

งานผังแมบ่ทและ
ออกแบบก่อสรา้ง 
(ค่าเฉลี่ย 4.14) 

งานวจิัยสถาบนัและ
จัดการทัว่ไป 
(ค่าเฉลี่ย 4.08) 

 ด้านบคุลากร (ค่าเฉลี่ย 4.40) 
 ด้านคณุภาพการใหบ้รกิาร (ค่าเฉลีย่ 4.26) 
 ด้านกระบวนการ/ขัน้ตอนการใหบ้รกิาร (ค่าเฉลี่ย 4.19) 

 ด้านบคุลากร (ค่าเฉลี่ย 4.39) 
 ด้านคณุภาพการใหบ้รกิาร (ค่าเฉลีย่ 4.19) 
 ด้านกระบวนการ/ขัน้ตอนการใหบ้รกิาร (ค่าเฉลี่ย 4.15) 

 ด้านบคุลากร (ค่าเฉลี่ย 4.38) 
 ด้านคณุภาพการใหบ้รกิาร (ค่าเฉลีย่ 4.02) 
 ด้านกระบวนการ/ขัน้ตอนการใหบ้รกิาร (ค่าเฉลี่ย 4.01) 

 ด้านบคุลากร (ค่าเฉลี่ย 4.15) 
 ด้านกระบวนการ/ขัน้ตอนการใหบ้รกิาร (ค่าเฉลี่ย 4.08) 
 ด้านคณุภาพการใหบ้รกิาร (ค่าเฉลีย่ 4.00) 

ผลการประเมนิ แปลผล 
1.00 - 1.79 ไม่พงึพอใจมาก 1.80 - 2.59 ไม่พอใจ 
2.60 - 3.39 ไม่แนใ่จ/เฉยๆ 3.40 - 4.19 พึงพอใจ     4.20 - 5.00   พึงพอใจมาก 





บุคลากรสงักดัส านกังาน
อธิการบด ีจ านวน 12 คน 

36.36% 

นักวิเคราะหน์โยบายและแผน/ 
ผู้ปฎิบตังิานดา้นแผน  

จ านวน 6 คน 
18.19% 

ทีมบรหิารวิทยาเขต  
จ านวน 4 คน 
12.12% 

ผู้บริหารจากคณะ/
หน่วยงาน  

จ านวน 10 คน 
30.3% 

บุคลากรสายวชิาการ จ านวน 1 คน 

3.03% 



1 
2 

3 
4 

ด้านการออกแบบและการจดัรปูแบบ (ค่าเฉลี่ย 4.00) 

ด้านประโยชน์และการน าไปใช ้(ค่าเฉลี่ย 3.95) 

ด้านการบริการทีม่อียู่ในขอ้มูลสารสนเทศ (ค่าเฉลีย่ 3.84) 

ด้านข้อมลูขา่วสาร (ค่าเฉลี่ย 3.80) 

ค่าเฉลีย่ 
1.00 - 1.79 ไม่พงึพอใจมาก 1.80 - 2.59 ไม่พอใจ 2.60 - 3.39 ไม่แนใ่จ/เฉยๆ 3.40 - 4.19 พึงพอใจ     4.20 - 5.00   พึงพอใจมาก 





58.82% 29.41% 11.76% 35.29% 35.29%  

กรรมการ 
ตรวจการจา้ง 

กรรมการตรวจ 
ที่ปรึกษา 

ควบคมุงาน 

ที่ปรึกษา
ควบคุมงาน 

ผู้ควบคมุงาน ผู้รับจ้าง 



ค่าเฉลี่ย 
4.34 

ค่าเฉลี่ย 
4.30 

 

ด้านระบบสารสนเทศ ด้านประสทิธิภาพและ 
ความปลอดภยั 

พึงพอใจมาก พึงพอใจมาก 



การใชป้ระโยชน ์
(ค่าเฉลี่ย 4.56) 

ความหลากหลายของขอ้มูล
(ค่าเฉลี่ย 4.18) 

ความเปน็ปัจจุบัน 
(ค่าเฉลี่ย 4.29) 

ความน่าเชือ่ถือ
(ค่าเฉลี่ย 4.41) 

ความน่าสนใจ 
(ค่าเฉลี่ย 4.18) 

ความสะดวกในการใชง้าน 
(ค่าเฉลี่ย 4.41) 


